

RAPORT

privind activitatea societăților comerciale aflate sub tutela Consiliului Județean Caraș-Severin, conform OUG nr. 109/2011

Nr. crt.	Date de identificare ale SC	Raport privind la activitatea SC conform OUG nr. 109/2011				Alte elemente stabilite prin decizie/ordin a/al autorității publice tutelare
		Politica de acționariat a autorității publice tutelare	Modificări strategice în funcționarea întreprinderilor publice	Evoluția performanței economice a întreprinderilor publice aflate sub coordonarea autorității publice tutelare	Politicile economice și sociale implementate de SC aflate sub coordonarea autorității publice tutelare și costurile/avantajele acestora	
1.	SC FABRICA DE PRODUSE LACTATE SA Oravița	CJCS 99,99% C.L. Oravița 0,01%	Nu e cazul  Președintele C.A., a fost numit de către reprezentanții CJCS, care fac parte din AGA, iar directorul general, în ședința C.A. de către membrii consiliului, numirea fiind făcută pe o perioadă de 4 ani, repartizându-se sarcini și	Veniturile realizate la sfârșitul anului 2014, au fost în sumă de 3.606.078 lei, din care: venituri din exploatare 2.537.442 lei, 475.712 lei venituri din vânzarea mărfurilor prin magazinele proprii și 592.924 lei alte venituri, cifra de afaceri la sfârșitul	În domeniul politicilor economice și sociale, unitatea a acționat pentru reducerea cheltuielilor în vederea rentabilizării societății, conducerea societății luând o serie de măsuri privind reorganizarea procesului tehnologic prin	Nu e cazul

	<p>responsabilități pe perioadă mandatului acestora.</p>	<p>anului 2014 fiind de 3.013.154 lei Din veniturile realizate din exploatare, procentul de 96,62% este reprezentat de Programul Guvernamental „Laptele și cornul”, în acest sens, valorificându-se către firmele care au câștigat licitația și care fac distribuția la școlile din județ 59,08 % din producția fabricată respectiv, 1.152.702 porții lapte elevi, adică 230.540 litrii lapte vacă, respectiv 236.995 kg lapte, facturându-se suma de 2.451.688 lei. Realizarea acestor venituri s-a făcut prin procesarea a 1.354.296 L lapte de vacă, cantitate de lapte materie primă intrată pe</p>	<p>fabricarea produselor cu vânzare și care nu necesită o perioadă îndelungată de depozitare, încadrându-se în normele de consum specifice fiecărui produs fabricat, reducerea rutelor de colectare în localitățile îndepărtate și cu cantități mici de lapte colectat prin comasarea acestora la nivelul comunelor, reducerea cheltuielilor cu ambalajele și a celorlalte materiale care concură în procesul de producție, reducerea personalului la strictul necesar și a timpului de lucru la 8 ore/zi asigurându-se condiții sociale corespunzătoare angajaților la locurile de muncă.</p>
--	--	---	--

		<p>tot parcursul anului 2014. Din totalul produselor fabricate , rezultă faptul că în 2014 unitatea a fabricat cantitatea de 619.552 kg, produse rezultate din colectarea a 1.345.296 litrii lapte. Din cantitatea totală fabricată, produsele proaspete: lapte consum, iaurt, smântână și brânză dulce, reprezintă 72,10%, brânzeturi în saramură 25,33 %, cașcaval și alte produse 2,57 %.</p> <p>Ponderea cea mai mare în totalul cheltuielilor o reprezintă cheltuielile cu materia primă achiziționată care se ridică la 40,78%.</p>				<p>În privința valorificării produselor fabricate și evitarea stocării lor în special pe perioada de vară, conducerea unității a luat măsura măririi rețelei de magazine proprii de desfacere.</p>	Nu e cazul
2.	SC ECOLOGICA VĂLIUG SRL	<p>Ponderea - 100%, o înregistrează veniturile din</p>	Nu e cazul	CJ CS 40% CL Brebu Nou 30%		S-au efectuat demersurile necesare	

	<p>recuperării debitelor mai vechi de 6 luni, la un număr de 20 de societăți prin emiteră de notificări și somații.</p>	<p>colectarea deșeurilor nepericuloase. În 2014, au fost înregistrate venituri totale în sumă de 181.055,99 lei și cheltuieli totale în sumă de 161.865,14 lei, rezultând un profit brut de 19.190,85 lei, din activitatea de exploatare obținându-se un profit net de 3655 lei.</p>	<p>Societatea a impus un Plan de creștere reală a tarifelor în 3 etape, începând cu 2013 și până în anul 2015 (ultimul an de implementare a măsurilor investiționale aferente proiectului). Acest plan nu include inflația în perioada dintre ajustările tarifare. Aplicarea noilor prețuri și tarife se</p>	<p>CL Văliug 30%</p>	<p>S.C. AQUACARAȘ S.A.</p>	<p>3.</p>
<p>Nu e cazul</p>	<p>S-a acționat pentru modernizarea infrastructurii: (rețele de apă potabilă și canalizare, stații de tratare și de epurare a apei), înlocuirea conductelor de azbociment cu conducte PEID, optimizarea Strategiei de Management a Activelor, dezvoltarea unui sistem eficient de comunicare cu</p>	<p>Nu e cazul</p> <p>Președintele C.A. este ales din rândul administratorilor de către AGA care alege membrii CA pentru o durată care nu poate depăși durata mandatului său de administrator. Președintele CA nu poate fi numit și director general al societății. C.A. are puteri depline cu privire la</p>	<p>CJ CS 64, 43% CL Reșița 26,31% CL C-sebeș 3,4% CL Bocșa 0,49% CL Oravița 0,06% CL Moldova Nouă 4,65% CL Oțelu Roșu 0,27% CL Anina 0,0017% CL Băile Herculane 0,34%</p>			

	<p>conducerea și administrarea societății, cu respectarea limitelor stabilite prin obiectul de activitate și a atribuțiilor date prin lege. Directorul general este numit de CA și anume de către Președintele CA și este răspunzător de administrarea operativă curentă a societății.</p>	<p>realizează începând cu 1 iulie a fiecărui an, în baza avizelor ANRSC și a avizului ADI, operatorul practicând tarife de tip monom pentru serviciile de alimentare cu apă potabilă și canalizare. În anul 2014, societatea a reușit să evite concedierile de personal în condițiile în care cantitatea de apă potabilă facturată a scăzut continuu datorită reducerii accentuate sau chiar a încetării activității marilor agenți economici.</p>	<p>clientul, utilizarea eficientă a apei potabile la consumatorii casnici, prin inițierea de programe de educare, reducerea consumului de energie, resurse, materii prime, materiale în vederea minimizării pierderilor, menținerea și îmbunătățirea continuă a sistemului de management integrat calitate, mediu, sănătate și securitate în muncă și obținerea acreditării Laboratoarelor de apă potabilă și apă uzată;</p> <p>- conceperea și implementarea unei noi Strategii de operare și mentenanță care să conducă la scăderea costurilor cu reparațiile și a costurilor de</p>
--	--	--	--

					capital pentru investiții; - îmbunătățirea continuă a calității serviciilor prin planificarea și furnizarea unor servicii, la un cost rezonabil.	Nu e cazul
4.	SC EOLIANA CARAȘ SRL	CJ CS - acționar unic	Prin Hotărârea CJCS nr. 105/21 iunie 2013, s-a acordat un mandat expres d-lui Naidan Victor, în calitate de reprezentant al CJCS, în AGA pentru modificarea actului constitutiv al societății și a obiectului de activitate cât și pentru înlocuirea reprezentanților asociaților în organele de conducere ale societății. Prin Hotărârea CJCS, nr. 76/22.05.2013, s-a aprobat înființarea administrației portuare "Portul Turistic Pojeena"	Nu e cazul	Nu e cazul	Nu e cazul

